

Spitalul de Pneumoftiziologie „Sf. Ștefan” București



ANUNȚ EXAMEN PROMOVARE

Spitalul de Pneumoftiziologie „Sf. Ștefan”- București organizează în data de 20.11.2024 **examen de promovare a personalului contractual în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară** în conformitate cu HGR nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și Ordinul nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar , cu modificările și completările ulterioare , după cum urmează :

- **Referent cu studii medii III** din referent cu studii medii debutant

Modalitatea de desfășurare a examenului:

I. **Examenul de promovare** organizat la sfârșitul perioadei în care salariatul a fost încadrat pe funcția de debutant constă în susținerea unui **intervi**u care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant conform prevederilor Hotărârii nr. 1336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare .

II. Interviul este notat de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte.

III. Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

IV. Rezultatul examenului de promovare se comunică în scris salariatului, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

V. Salariatul debutant nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

VI. Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua interviul pe baza procesului-verbal întocmit de comisia de examinare, iar rezultatele finale se comunică în scris salariatului debutant în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

V. Nepromovarea examenului organizat pentru trecerea în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară gradului/treptei de debutant atrage încetarea de drept a contractului individual de muncă al salariatului.

Examenul de promovare se va desfășura în data de 20.11.2024 , ora 09.30 la sediul Spitalului de Pneumoftiziologie „Sf.Ștefan”.

Serviciul RUNOS

Șos. Ștefan cel Mare nr. 11, Sect. 2, București
Telefon: 021.210.39.36 Fax: 021.210.39.31
Email: contact@pneumosfstefan.ro
Website: www.pneumosfstefan.ro

